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(1) Na kévete tic mpderc.

(@) 2B%+68-3)+ (54 -2 +1) =
(B) X(x* —x=5) =
) (x-2(x+3) =
@) (x+y) =
(e) (22 -5)" =
(o1) 3k +4)(3x —4) = (1.6)

(2) Av p(x) =4x* =3x+7, x(X) = 2x -1 ka1 $(X) = 2x* =6, va Ppeite
(o) p(x)—x(X), (B) (x) - #(x) W p(=2)  (n4)



(3) Na kdvete T1c mpaerc.
(x+1)* + 2+ x)(x=2) - (x=3)° = (1.3)

(4) Na amodei&ete v TavTOTNTO

@x+y ) +(x=2p)* =5(x" +y°) (1.3)
(5) Av a-p=6 Ko aff =15 va Bpeite v apuntikn Ty
NG TAPAUGTACNC a’+p° . (n.2)

(6) M pnyavn kotackevdlet dtopopetikon peyédovg kauPdadeg Coypapikng
oynuatog opfoymviov pe dwaotdoelg 3X — 2 kat 3X + 2. To péyebog
petafaAAieTal cOUE®VA e TN pOOUIOT TG LETAPANTNG X . TOV TTEpiyvpo M
pnyov] KoOAAGEL TAOGTIKO TEAGPO.

(a) Na Bpeite ( cuvaptiost Tov X ) To gufaddv Tov kabe Kapupd

(B) Na Bpeite ( ouvapTioel ToL X ) TO PNKOG TOL TEAGPOL TTOL YpetaleTal yio Kabe

TeELAPO TOL KOapPd. (n.2)

3X+2

3X—2




